Pe3yabTaThbl MOHUTOPUHIA COCTOSIHUS YPOBHS BJIa/ICHUS POJHBIM SI3bIKOM KOPEHHBIX
Hapoaos Cesepa (CoBerckuii p-H, 2022 r.)

Ta6nuua Ne1

HaumoHanbHoOCTb * Mon
B abcontoTHbIX Undpax, % ot HaunmoHanbHOCTb

HaumoHanbHoOCTb
Mon MaHcu XaHTbl HeHubl NTOro:
F % F % F % F %
My>xckoi 7 25,9 1 33,3 1 33,3 9 27,3
YKeHckuin 20 74,1 2 66,7 2 66,7 24 72,7
NTOIO: 27 100,0 3 100,0 3 100,0 33 100,0
Ta6nuua Ne2
Baw Bo3pacT * HaunmoHanbHOCTb
B abCONIOTHLIX Undpax, oT obuiero ynmcna
Baw Bo3pacT
HauuoHanbHOCTb 0o 20 net | 21-30 net | 31-40 net | 41-50 net | 51-60 net | 61 ncrapwe | UTOIO:
F % F % F % F % F % F % F| %
MaHcu 1 30 |4 121 |7 212 |10]| 30,3 |5 152 0 0,0 27| 81,8
XaHTbI 0 00 |0 0,0 0 0,0 3 91 |0 0,0 0 0,0 3( 91
HeHubl 1 30 |0 0,0 1 3,0 0 0,0 (1 3,0 0 0,0 3( 91
MTOIO: 2 6,1 (4| 121 |8 242 |13| 394 |6 18,2 0 0,0 33| 100,0
Ta6nuua Ne3
MecTo XutenbcTBa * HaumoHanbLHOCTb
B abCcontoTHbIX Uncpax, oT obuiero ymcna
MecTo xuTenbcTBa
HaumoHanbHoOCTL r. CoBeTckui n. TaéxHbin n. MuoHepckni n. Ansabbesckni NTOIo:
F % F % F % F % F %
MaHcu 10 30,3 13 39,4 3 9,1 1 3,0 27| 81,8
XaHTbI 3 9,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 9,1
HeHubl 0 0,0 2 6,1 0 0,0 1 3,0 3 9,1
MTOIO: 13 39,4 15 45,5 3 9,1 2 6,1 33| 100,0
Ta6nuua Ne4
Bawe obpasoBaHue * HaumoHanbHOCTb
B abcontoTHbIX LUndpax, ot obuiero ymcna
Bawe o6pa3oBaHue
Cpepree HesakoH4eHHoe Her
HauunoHanbHocTb|HavansHoe| CpegHee cneumansHoe / BLICLLIEE Boicwee | o6paszo NTOro:
npodpeccrmoHansHoe BaHusi
F % F % F % F % FI % |F| % | F %
MaHcu 3| 9,1 |13| 394 6 18,2 1 3,0 3| 91 (1] 3,027 81,8
XaHTbI 0| 00 (O 00 0 0,0 0 0,0 3] 91 (0|00 3 9,1
HeHubl 1|1 30 |0]| 0,0 1 3,0 0 0,0 1| 3,0 |0|00| 3 9,1
UTOIo: 41 12,1 (13| 39,4 7 21,2 1 3,0 7 21,2 |1] 3,0 |33 100,0
* KoadpcpuumeHT V Kpamepa [0..1]: 0,492, BeposiTHOCTb oLmnbku (3HauumocTs): 0,100
Ta6nuua Ne5
HauuoHanbHoCTL * Pop 3aHATUI
B abcontoTHbIX Undpax, oT obuiero ymcna
HaunoHanbHOCTb
Pop 3aHATMI MaHcu XaHTbl | HeHupl NTOIo:
FI| % |F| % [F| % |F %
et s chepe agmeoeodecen o 00 Jo] 00 Jo] 00 [o| og




PaboTHMK 06pa3oBaHusi 1 Hayku 1] 30 |1| 3,0 |(0f 0,0 |2 6,1
PaboTHMK 3apaBoOXpaHeHus o| 0,0 |0] 0,0 |0l 0,0 |O 0,0
PaboTHWK KynbTypbl 2| 6,1 (1] 3,0 |0] 0,0 |3 9,1
Cnyxawumi 31 91 (1| 3,0 |1 3,0 |5 15,2
PykoBogutenb o 00 |0] 0,0 |0] 0,0 |O 0,0
CTyneHT 1( 3,0 (0] 0,0 |0l 0,0 |1 3,0
LLkonbHuK 1( 30 (0] 0,0 |1 3,0 |2 6,1
MeHcroHep 2|1 6,1 |0] 0,0 |1 3,0 |3 9,1
Be3paboTHbIN 10( 30,3 (0| 0,0 (0] 0,0 |10 30,3
Opyroe 7| 21,2 (0] 0,0 |0] 0,0 |7 21,2
NTOIO: 27| 81,8 |3|] 9,1 (3| 9,12 |33 100,0
Ta6nuua Ne6
Bawe obpasoBaHue * Pog 3aHATUM
B abcontoTHbIX Ungpax, ot obuiero ymcna
Bawe o6pa3oBaHue
CpenHee
5 Hauans| Cpen cneumansHoe| HesakoH BbIC Het .
Pop 3aHsatun Hoe Hee / YeHHoe Lee obpaso UTOlO:
NpodeccuoH | BbicLLEe BaHusi
ansHoe
FI % [F| % F % F % |F| % [F| % F %
PaboTHuWK B cdhepe TpaanLMOHHBLIX
npodeccun (pbibak, OXOTHUK, 0l 0,0 |0 0,0 0 0,0 | O 0,0 |0] 0,0 (O] 00 0 0,0
oneHeBoA v np.)
PaboTHuk obpasoBaHus n Haykn [0 0,0 | 0 [ 0,0 0 00 | O 0,0 |2/ 6,1 |]0| 0,0 2 6,1
PaboTHWK 3apaBoOXpaHeHus 0| 0,0 |0 ] 0,0 0 0,0 0 0,0 |0] 0,0 |Of O,0 0 0,0
PaboTHMK KynbTypbl 0l 0,0 |0 0,0 1 30 |0 0,0 (2] 6,2 0] 0,0 3 9,1
Cnyxalumi 0| 00 |1] 3,0 2 6,1 | O 00 |2/ 61]|0] 00| 5 15,2
PykoBogutenb 0| 0,0 |0 ] 0,0 0 0,0 0 0,0 |0] 00 |Of O,0 0 0,0
CryneHt 0| 0,0 |1] 3,0 0 00 | O 00 |0J00]|0] 00| 1 3,0
LLIkonbHMK 2(6,110]00 0 00 | O 0,0 |0 00 |0] 00| 2 6,1
MeHcuoHep 0| 00 |1] 3,0 1 30 | 0O 00 |1130 0] 00| 3 9,1
Be3paboTHbIN 11 30 [7|21,2] O 00 |1 30 |0 00 ]2| 30 (10| 30,3
Opyroe 1] 30 (3|91 3 91 |0 0,0 |0 00 |0 00| 7 21,2
MTOlrO: 4]112,1(13(39,4| 7 212 | 1 30 |7|212|1| 3,0 | 33| 100,0
Ta6nuua Ne7
HauuoHanbHoCTb * Ball pogHon A3bIK?
B abContoTHbIX Uncpax, oT obuero ymcna
HauuoHanbHoOCTb
Baw popgHon A3bIK? MaHcu XaHTbI HeHupbl NUTOrO:
F % F % F % F %
XaHTbINCKUI 0 0,0 3 9,1 0 0,0 3 9,1
MaHcumckumn 27 81,8 0 0,0 0 0,0 27 81,8
HeHeukun 0 0,0 0 0,0 3 9,1 3 9,1
Opyroi 0 0,0 0 0,0 1 3,0 1 3,0
UTOro: 27 81,8 3 9,1 3 12,1 33 103,0

* B UTOI'O ykasaHa He cymMMa, a YACIO LOKYMEHTOB.
** MocKobKy KaX bl ONPOLLEHHbIA MOT faTb HECKOMBbKO OTBETOB OAHOBPEMEHHO, cymma % B MTOIMO moxeT 6biTb 6onbLue 100%.




Taonuua Ne8

HaunoHanbHoCTb * OnpeaenuTe CBOM YPOBeHb BNaAeHUA POAHbIM S3bIKOM
B abCONIOTHLIX Undpax, oT obuiero ynmcna

HauuoHanbHoOCTb
BapuaHTbl oTBeTOB MaHcun XaHThI HeHupl NTOro:

F % F | % F % F %
e e wao g P e | 3 | 01 | o0 Joo| 1| a0 | 4 |
%a;ggcg%gigl;me BnageHve (NoHnMal pedb Apyrux, 6 182 0o |oo]| 1 3.0 7 212
e oo maay P A9 | 4 |12 | 2 0| 0 | 00 | 6 |
E:;%ﬁzlz)%::g?jqewe (MoHUMmato peyb Opyrux, HO He 7 1212 o |oo]| o 0.0 7 21.2
He Bnapgeto. 7 |121,2 1 (30 1 3,0 9 27,3
NTOIO: 27 | 81,8 91| 3 9,1 33 | 100,0
Ta6nuua Ne9

HauuoHanbHoCTb * Ecnun He BnageeTe pogHbIM A3bIKOM, TO NovyemMy?
B abCcontoTHbIX Uncpax, oT obuiero ymcna
HauuoHanbHoOCTb
BapuaHTbl oTBETOB MaHcu XaHThbl HeHubl NTOIO:

F % F | % F % F %
He npenogasanu B Lwkone 3 9,1 0 |00] 1 3,0 4 12,1
HeT s3bikoBOWN cpeabl 4 | 12,1 0 |00] 1 3,0 5 15,2
He Hayumnu B getcree 9 | 27,3 1 (30| 1 3,0 11 33,3
HeT xxenaHus 0 0,0 0 |00 O 0,0 0 0,0
HeT gaHHbIX 11 | 33,4 2 161 1 3,0 15 45,5
NTOrO: 27 (818 | 3 (91| 3 9,1 33 | 106,1

* B UTOIO ykasaHa He cymMMa, a YMCO JOKYMEHTOB.
** MNocKoMNbKy KaXabl ONPOLLEHHbBIN MOT AaTb HECKOMbKO OTBETOB OAHOBPEMeHHO, cymma % B UTOIMO moxeT BbiTb 6onblue 100%.

Ta6nuua Ne10

Baw Bo3pacT * Ecnu He BnageeTe poAHbIM A3bIKOM, TO NoYyemy?
B abconoTHbIX undpax, oT obuero ymcna

Baw Bo3spacT

BapuaHTtbl oTBeTOB 0o 20 net | 21-30 net | 31-40 net | 41-50 net | 51-60 net | 61 u ctapwe | UTOIO:

F % |F % F % F % |F % F % F| %

He npenogasanu B LwKkone 1] 30 |1 30 |1 3,0 1] 30 |0| 00 0 0,0 41121
HeT a3blkoBOW cpeabl 1] 30 |2 61 |Of 0,0 1] 30 |1] 30 0 0,0 51 15,2
He Hayuunu B getcTee 2 6,1 |0 0,0 5] 15,2 4 (12110 0,0 0 0,0 11} 33,3
HeT xenaHusa 0 0,0 |0 0,0 0 0,0 0 0,0 |0 0,0 0 0,0 0| 0,0
HeT paHHbIX 0| 00 |1 30 |2]| 61 7 (21,3 (|5] 151 0 0,0 |15] 45,5
NTOrO: 2| 61 |4| 121 |8| 24,2 |13| 394 (6| 18,2 0 0,0 |[33]106,1

* B UTOIO yka3zaHa He cymma, a YMCro JOKYMEHTOB.
** T1OCKONbKY KaXabI ONPOLLEHHBIA MOT AaTb HECKOINbKO OTBETOB OAHOBPEMEHHO, cyMMa % B TOIO moxeT 6bITh 6onblue 100%.

Ta6nuua Ne11

HauuoHanbHoCTb * Ha KakoM A3bike unu sa3bikax Bbl 0ObIYHO OoOLlaeTech B ceMbe?
(BbiGepuTe oguH BapuaHT OTBeTa)
% oT obulero Yncna

B abCONIOTHBIX Uncpax

HaunoHanbHoOCTb
BapuaHTbl oTBeTOB MaHcu XaHThbI HeHupl NTOIO:
F % F|l% | F % F %
Ha poaHom 4a3sbike 0 0,0 0 |00] O 0,0 0 0,0
Ha pycckom sa3blke 21| 63,6 3 (91] 0 0,0 24 72,7
Ha pogHoOM 1 pycckoM si3blkax B paBHOW CTENEHU 5 | 15,2 0 (0,0] 3 9,1 24,2
Ha gpyrom s3bike 1 3,0 0 |00 O 0,0 1 3,0




3aTpyaHsaCh OTBETUTD 0 0,0 0 |00 O 0,0 0 0,0
HeT gaHHbIX 0 0,0 0 |00] O 0,0 0 0,0
NTOrO: 27 (818 3 (91| 3 9,1 33 | 100,0

Ta6nuua Ne12

Baw Bo3pacT * Ha kakom fAi3bike unu sisbikax Bbl 06bI14YHO o6LWwaeTech B ceMbe?
(BbibepuTe ogMH BapMaHT OTBeTa)
B abCONIOTHLIX UMdpax, oT obuiero ynmcna

Baw Bo3pacTt

BapuaHTbI OTBETOB nﬁezTO 2;30 3121:10 4$'65T0 5121L£0 CT631pLVIIJe NTOrro:
F| % [F| % |[F| % [F| % [F| % F % |F| %
Ha poaHom 4a3bike 0| 00 |0f 00 (O] OO ]|]O]0O0(O] 00 ]|O 0,0 (0] 0,0
Ha pycckom a3blke 1|30 (4] 121 (6| 18,2 |10{30,3|3f 9,1 | O 0,0 (24| 72,7
?Tae ﬁgﬂ;o"" M PyCCKOM A3bIkax B paBHOM 1|30 0] 00 [1] 30 [3]|91 (3|91 |0]| 00 |8]|24,2
Ha gpyrom si3bike 0| 00 |0f 00 (1] 30 |O] 00 (O] O0 | O 0,0 (1] 3,0
3aTpyaHsaoCcb OTBETUTL 0| 00 |0f 00 (O] O0 O] 00 (O] O0 |O 0,0 (0] 0,0
HeT aaHHbIX 0|00 |0 00 |O] 00 |]O|0,0 0| 00 |O 0,0 |0]| 0,0
NTOrO: 2|61 |4| 12,1 |8| 24,2 |13|39,4(6( 18,2 (O 0,0 |33|100,0
Ta6nuua Ne13
Baw Bo3pacT * Ha kakom si3bike unum sisbikax Bbl 00bI4HO obLWaeTecb Ha paboTe?
(BbibepuTe oaMH BapuMaHT OTBeTAa)
B abCcontoTHbIX Uncpax, oT obuero ymcna
Baw Bo3spacT
BapnaHTbl OTBETOB no 20 21-30 31-40 41-50 51-60 61n UTOrO:
ner net ner net net cTaplle
FI| % [F| % |[F| % [F| % [F| % F % |F| %
Ha pogHom c3bike 0| 00 |0f 00 (O] O0|]0O] 00 (O] O0 ]|O 0,0 (0] 0,0
Ha pycckom si3blke 1| 3,0 (4|12,1 (7| 21,2 |13|39,4(|4]| 121 | 0 0,0 |29|87,9
'C"T‘Zﬁgﬂso"" M PYCCKOM $i3bIKax B PaBHOV 1|30 0] 00 [1] 30 |0]|00]|1] 30 |0] 00 [3]92
3aTpyaHsACh OTBETUTL 0|00 1|0|] 00 |Of O0 |O]|] 0O0 (O] O0 0 0,0 |0]| 0,0
HeT gaHHbIX 0|00 ]|0] 00 |Of O0 |O] 00 (1] 3,0 0 0,0 1] 3,0
NTOrO: 2|61 |4]| 12,1 |8| 24,2 |13|39,4(6( 18,2 | 0 0,0 |33|100,0
Ta6nuua Ne14
HauuoHanbHocTb * Ha kakoM fisblke ¢ Bamu obwanucb Bawun pogutenun?
B abcontoTHbIX Lngpax, % ot obuiero yucna
HauuoHanbHOCTb
BapuaHTbl oTBeTOB MaHcu XaHThbI HeHupbl NTOro:
F % F % F % F %
Ha pogHom si3bike 6 18,2 0 0,0 2 6,1 8 24,2
Ha pycckom sa3blike 12 36,4 2 6,1 0 0,0 14 42,4
Ha pogHOM 1 pycckoM si3blkax B paBHOW CTENEHU 7 21,2 1 3,0 1 3,0 9 27,3
3aTpyaHsaCh OTBETUTD 2 6,1 0 0,0 0 0,0 2 6,1
MTOIO: 27 81,8 3 [91]| 3 9,1 33 100,0
Ta6nuua Ne15
Baw Bo3pacT * Ha kakom sA3bike ¢ Bamu o6wanucs Bawm poautenun?
B abcontoTHbIX Undpax, ot obuiero yucna
Baw Bo3pacTt
BapMaHTLI OTBETOB no 20 21-30 31-40 41-50 51-60 61n UTOFO:
net net net net net cTapule
F| % [F| % % |F| % |F| % F % |F| %
Ha pogHom si3bike 0| 0,0 |Of 00 1] 3,0 |4]12,1(3] 91 | O 0,0 [8]24,2




Ha pycckom s3bike 130 (2] 61 [5]152 |5 (152(1] 3,0 [ O 0,0 |14|42,4
E'Taeﬁgﬂ;m"" M PYCCKOM f13bikaX B paBHOY 1130 1(2| 61 (1] 30 |3]|91|2| 61 |0 00 |9]273
3aTpyaHsaCh OTBETUTD 0| 00 |0f 00 (1] 30 |1]30 (0] 0,0 0 0,0 |2]| 6,1
NTOrO: 2|61 |4]| 12,1 |8| 24,2 |13|39,4(6( 18,2 (O 0,0 (33|100,0
Ta6nuua Ne16
Baw Bo3pacT * EcTb nu xenaHue Bbly4nTb POAHOMN A3bIK?
B abcontoTHbIX Uncpax, oT obuero ymcna
Baw Bo3pacT
BapuaHTtbl otBeTOoB | g0 20 net | 21-30 net | 31-40 net | 41-50 net | 51-60 net | 61 n cTtapwe | UTOIO:
F % F % F % F % F % F % F| %
Oa 0 00 |3 9,1 5| 15,2 71212 |3 9,1 0 0,0 18| 54,5
HeTt 2 6,1 |1 3,0 3 9,1 4 (121 (2 6,1 0 0,0 12| 36,4
HeT paHHbIX 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 6,1 |1 3,0 0 0,0 3 9,1
NTOrO: 2 6,1 (4| 12,1 |8 | 242 |13 | 394 |6 | 18,2 0 0,0 33(100,0
Ta6nuua Ne17
Ecnwu ga, To Kakon 1 noyemy?
BanupgHble |3HauyeHus Yactota | % OT OTBETOB % OT OMNPOLUEHHbIX % OT OTBETUBLUNX
1 MaHcumnckumn 13 68,4 39,4 72,2
2 XaHTbINCKNI 4 21,1 12,1 22,2
3 HeHeukui 2 10,5 6,1 11,1
4 Aapyron 0 0,0 0,0 0,0
Cymma: 19 100,0 57,6 105,6
NToro oTBeTUBLUMX: 18 54,5 100,0
lponycku |nycmele syelku 15 45,5
UTOIO: 33 100,0
Ta6nuua Ne18
HauuoHanbHocTb * Ecnu HeT, TO noyemy?
B abcontoTHbIX Undpax, % or HaumoHanbHOCTb
HauuoHanbHOCTb
BapuaHTbl oTBeTOB MaHcu XaHThbI HeHupbl NTOro:
F % F % F % F %
HeT gaHHbIX 21 77,8 3 100,01 2 66,6 26 78,8
HeT xxenaHus 3 11,1 0 0,0 0 0,0 3 9,1
HeT BpemeHu 2 7,4 0 0,0 0 0,0 2 6,1
CROXHbIN A3bIK 1 3,7 0 0,0 1 33,3 2 6,1
MTOlro: 27 81,8 3 9,1 3 91 33 100,0

Ta6nuua Ne19

HaunoHanbHoCTb * Kak Obl Bbl oLleHUnu obLecTBeHHYI0 3HaYMmMocTb Bawero pogHoro sAisbika Ha
cerogHsilHUM AeHb? (BbiGepuTe oAMH BapuaHT OTBETA)

B abcontoTHbIX undpax, % o1 HaumoHanbHOCTb
HaumoHanbHOCTb
BapuaHTbl oTBeTOB MaHcun XaHThI HeHupbl NTOIO:

F % F % F % F %
Kak BbICOKYtO 8 29,6 2 66,7 2 66,7 12 36,4
Kak oocTtaTo4yHO BbICOKYHO 3 11,1 0 0,0 0 0,0 3 9,1
Kak HeJocTaTouHO BbICOKYH 7 25,9 0 0,0 0 0,0 7 21,2
Kak Hu3Kkyto 7 25,9 1 [333] 1 33,3 9 27,3
HeT gaHHbIX 2 7.4 0 0,0 0 0,0 2 6,1
UTOIO: 27 100,0 | 3 |100,0f 3 100,0 33 100,0




Ta6nuua Ne20

Baw Bo3pacT * Kak 6bl Bbl OLleHUTN 06LWeCTBEeHHY0 3Ha4YMMOCTb Balwero pogHoro sisbika Ha
cerogHsWHUM geHb? (BblbeprTe oAMH BapuaHT oTBeTa)
B abConoTHbLIX Undpax, oT obuiero ymcna

Baw Bo3spacTt
BapuaHTbl oTBeTOB 0o 20 net | 21-30 net | 31-40 net | 41-50 net | 51-60 net | 61 u cTapwe | UTOIO:
F % |F % F % F % |F % F % F| %
Kak BbICOKytO o 00 (O] 00 |5 152 |5 (152 |2| 6,1 0 0,0 |12( 36,4
Kak oocTtaTouyHO BbICOKYHO 0 0,0 |1 3,0 0 0,0 2 6,1 |0 0,0 0 0,0 3] 91
Kak HeJoCTaTOYHO BbICOKYIO 1 30 |1 3,0 3 9,1 2 6,1 |0 0,0 0 0,0 71 21,2
Kak Hu3kyto 1 30 |1| 30 |0 0,0 41121 13| 91 0 0,0 9| 27,3
HeT gaHHbIX o 0,0 (1| 3,0 |Of O o 00 |1| 30 0 0,0 2| 61
UTOrO: 2| 6,1 (4] 12,1 |8 24,2 |13 394 |6 18,2 | O 0,0 [33(100,0

Tabnuua Ne21

HauuoHanbHoOCTb * Bbl XXenaeTe, 4To6bl Bawu getn unm BHyku Bnagenm pogHbIM AA3bIKOM?

B abCONIOTHBIX LN

ppax, % oT HaumoHanbHoCTb

HauuoHanbHOCTb
BapuaHTbl oTBeTOB MaHcu XaHThbI HeHupbl NTOro:

F % F % F % F %
>KenaTtenbHo, 4tobbl yMenu uitaTb U NucaTb 4 14,8 1 (333 0 0,0 5 15,2
>KenaTtenbHo, 4tobbl yMenu rosopuTb U NOHUMaTb 14 51,9 2 166,7| 2 66,7 18 54,5
He Bnxy HeobGxooumocTu 4 14,8 0 0,0 1 33,3 5 15,2
3aTpyaHsaoCcb OTBETUTL 5 18,5 0 0,0 0 0,0 5 15,2
HeT gaHHbIX 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
NTOrO: 27 100,0 | 3 |100,0f 3 100,0 33 100,0

Ta6nuua Ne22

HauuoHanbHOCTb * B HacTosIlWee BpeMs B 6ONbLUMHCTBE LWKOJ1 POoAHbIe A3bIKN (KpOMe pyCCKOro)
M3y4arTCA NPENUMyLLEeCTBEHHO KaK NpeaAMeT U Ha Hero, Kak npaBuino, oTBOAMTCS ABa Yaca B
Hegento. Ha Baw B3rnsa, [OCTaTOYHO NU 3TOrO A4Sl COXpaHeHUsi pOAHOro A3bika?

(BbiGepuTe oauH BapuaHT OoTBeTa)

B aOCOMIOTHbIX LK

bpax, % oT HaumoHanbHOCTb

HaumoHanbHoCTb
BapuaHTbl oTBETOB MaHcu XaHTbl HeHubl NTOIO:
F % F % F % F %
[a, jocTaTovyHO N HMUYero He cnegyeT MeHATb 8 29,6 0 0,0 1 33,3 9 27,3
e o Joor e W) g | 233 | 2 [oa7| 1 | w3 |12 | s
3aTpyaHsaCh OTBETUTD 10 37,0 1 (333 O 0,0 11 33,3
apyroe 0 0,0 0,0 1 33,3 1 3,0
NTOroO: 27 100,0 3 |100,0f 3 100,0 33 100,0
Ta6bnuua Ne23
HauuoHanbHOCTb * YuTaeTe Nu Bbl ra3eTbl U XXypHarbl HA POOHOM fA3blke?
B abcontoTHbIX Undpax, % oT HaumoHanbHoOCTb
HauuoHanbHOCTb
BapuaHTbl oTBeTOB MaHcu XaHThbI HeHupbl NTOIO:
F % F % F % F %
Yurato perynapHo 3 11,1 0 0,0 0 0,0 3 9,1
YuTa nHorga 8 29,6 0 0,0 0 0,0 8 24,2
He uuTato 13 48,1 3 [100,0f 2 66,7 18 54,5
HeT Takoln BO3MOXHOCTH 3 11,1 0 0,0 1 33,3 4 12,1
NTOrO: 27 100,0 3 |100,0f 3 100,0 33 100,0




Ta6nuua Ne24

Baw Bo3spacT * UnTaeTe nu Bbl ra3eThbl U XXypHasbl HA POAHOM A3blke?
B abcontoTHbIX Undpax, % ot Baw Bo3pact

Baw Bo3pacTt

BapuaHTbl oTBeTOB 0o 20 net | 21-30 net | 31-40 net | 41-50 net | 51-60 net | 61 u ctapwe | NTOIO:

F % F % F % F % |F % F % F| %

YuTato perynspHo of o0 |O0|] 00 (O| 0,0 2| 154 (1| 16,7 0 0,0 3|1 9,1
YuTaro nHorga 0 0,0 21 50,0 |1]| 12,5 21 154 (3| 50,0 0 0,0 8| 24,2
He uutaio 2| 100,0 |2| 50,0 |6| 750 | 7| 538 [1| 16,7 0 0,0 18| 54,5
HeT Takon BO3MOXHOCTH of o0 |O0| 00 (1| 125 |2 | 154 |1]| 16,7 0 0,0 41121
UTOrO: 2| 100,0 |4| 100,0 |8 100,0 |13| 100,0 |6 100,0 | O 0,0 |33(100,0

Tabnuua Ne25

HauuoHanbHoCTbL * CMmoTpuTe (cnywaeTte) nu Bl Tene-(pagno) Ha pogHOM A3bike?

B abcontoTHbIX undpax, % o1 HaumoHanbHOCTb
HauuoHanbHOCTb
BapuaHTbl oTBETOB MaHcu XaHThbl HeHubl NTOIO:

F % F % F % F %
CMOTpIO 1 cryLwwato perynsipHo 4 14,8 0 0,0 0 0,0 4 12,1
CMOTpto 1 cnyLwat nHorga 6 22,2 1 (333] 1 33,3 8 24,2
He cmoTpio n He cnywato 10 37,0 2 [66,7] 1 33,3 13 39,4
HeT Takoln BO3MOXHOCTH 22,2 0 0,0 1 33,3 7 21,2
HeT gaHHbIX 1 3,7 0 0,0 0 0,0 1 3,0
NTOrO: 27 100,0 | 3 |100,0f 3 100,0 33 100,0

Tabnuua Ne26

Baw Bo3pacT * CmoTpuTe (cnywaete) nu Bl Tene-(pagno) Ha poaHOM si3bike?

B aOCOMOTHbIX L,

ncppax, % ot Baw Bo3pact

Baw Bo3spacT

BapuaHTbl oTBeTOB 0o 20 net | 21-30 net | 31-40 net | 41-50 net | 51-60 net | 61 n ctapwe | UTOIO:

F| % F % F % F % |F % F % F| %

CMOTpIO 1 cryLiao perynsipHo of o0 (0| 0,0 |0O| 0,0 21154 |2| 333 0 0,0 41121
CMOTpIO 1 cnyLwia nHorga of 0,0 |1 25,0 |2| 250 (5] 385 |0| 0,0 0 0,0 81242
He cmoTpio 1 He cnywato 2| 100,0 |2| 50,0 |4 50,0 | 3] 23,1 |2| 33,3 0 0,0 13| 39,4
HeT Takon BO3MOXHOCTH 0| 0,0 1| 25,0 (2| 25,0 |3 ]| 23,1 |1| 16,7 0 0,0 21,2
HeT gaHHbIX 0| 00 |0 0,0 |Of 0,0 0 0,0 |1| 16,7 0 0,0 1] 3,0
NTOrO: 2| 100,0 |4| 100,0 |8| 100,0 |13|100,0 |6| 100,0 | O 0,0 |33(100,0

Tabnuua Ne27

HauuoHanbHocTb * UcnonHsieTe nu Bbl necHu, ckasku, CTUXU U NpoYyee Ha POAHOM si3blke?

B abcontoTHbIX Undpax, % oT HaumoHanbHOCTb
HauuoHanbHOCTb

BapuaHTbl oTBETOB MaHcu XaHTbl HeHubl NTOIO:

F % F % F % F %
Oa 3 11,1 0 [00] 2 66,7 5 15,2
Het 20 74,1 2 1667 1 33,3 23 69,7
TornbKo Ha PyCCKOM S3blKe 4 14,8 1 (333 0 0,0 5 15,2
UTOro: 27 100,0 | 3 |100,0f 3 100,0 33 100,0




Ta6nuua Ne28

HauuoHanbHocTb * Kak Bbl cuntaeTte, Hy>kHO JIM COXPaHUTb POAHON A3bIK?

B abCcontoTHbIX Undpax, % ot HaunmoHanbHOCTb
HauunoHanbHOCTb
BapuaHTbl oTBeTOB MaHcun XaHThI HeHupbl NTOro:

F % F % F % F %
Oa 26 96,3 3 |100,0f 3 100,0 32 97,0
Het 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
HeT gaHHbIX 1 3,7 0 0,0 0 0,0 1 3,0
NTOrO: 27 100,0 [ 3 |100,0] 3 100,0 33 100,0
Ta6nuua Ne29

HaunoHanbHoCTb * Ecnu pga, 10, YTO HYXXHO caenatb?
B abcontoTHbIX undpax, % ot HaunoHanbHOCTb
HauunoHanbHOCTb
BapuaHTbl oTBETOB MaHcu XaHThbl HeHubl NTOIO:

F % F % F % F %
YUnTb S3bIK B LLKONE N OETCKOM cagy 3 11,1 1 (33,3 0 0,0 4 12,1
gg;ﬂzza;b cpeny, paspabaTtbiBaTb METOANKN 0 0.0 0 0.0 1 333 1 3.0
NPOBOANTb MEPONPUATUA, NPa3aHUKN, CEMUHApPbI 3 11,1 0 0,0 0 0,0 3 9,1
;gigﬁf;:z;:;;osp.aaam Krny6bl UnN LUEHTpPbI 1 37 0 0.0 1 333 5 6.1
HEeT JaHHbIX 20 74,1 2 166,7| 1 33,3 23 69,7
NTOrO: 27 100,0 [ 3 |100,0 100,0 33 100,0

Ta6nuua Ne30

HauuoHanbHocTb * Kaknx nucarenen nnm noatoB u3 ymcna KMHC Bkl umtaete unm ymtann?

B aOCOMIOTHbIX LK

bpax, % oT HaumoHanbHOCTb

HaumoHanbHoOCTb
BapuaHTbl oTBETOB MaHcu XaHTbl HeHubl NTOIO:
F % F % F % F %
3aTpyaHAChL OTBETUTb, HET OTBETA 21 77,8 0 0,0 2 66,7 23 69,7
E.AnnuH 3 11,1 3 [100,0] O 0,0 6 18,2
A.TapxaHoB 0 0,0 0 [00]| O 0,0 0 0,0
tO.lWecTtanos 2 7.4 0 |00 1 33,3 3 9,1
M.BonguHa (BaraTtoBa) 4 14,8 0 0,0 0 0,0 4 12,1
B.BonauH 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
A.KoHbkoBa 0 0,0 0 [00]| O 0,0 0 0,0
0. Banna 0 0,0 0 [00]| O 0,0 0 0,0
I.Jlazapes 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
P.PyruH 0 0,0 0 |00 1 33,3 1 3,0
M.WynbruH 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
apyrve 1 3,7 0 0,0 1 33,3 2 6,1
UTOro: 27 114,8 | 3 |100,0f 3 166,7 33 118,2

* B UTOI'O ykasaHa He CyMMa, a YACIO AOKYMEHTOB.

** MocKonbKy KaXabl ONPOLLEHHbIN MOT AaTb HECKOMbKO OTBETOB OAHOBPEMEHHO, cymma % B UTOIO moxeT BbiTb 6onblue 100%.




